

女人街将以“港式”对接七桂塘

仁和巷将打造成“港式风格”，38个夜市摊位以公开摇号来定



即将于今年圣诞节亮相的女人街夜市无疑成为广大合肥市民关注的焦点。昨日，本报独家探访得知，有关38个夜市摊点的申请报名工作已经结束。选址敲定的仁和巷目前仍在紧张改造施工之中，这一连接女人街与七桂塘的关键巷道也将被打造成“港式风格”。



仁和巷地面改造工程已完成过半

女人街新夜市备受商家“宠爱”

12月15日下午6时，这是女人街夜市38个摊位对外公开招租申请截止时间。当日傍晚，记者在庐阳区三孝口街道的办公地点看到，报名现场依然人声鼎沸，不少商家还在“抢搭”申请的“末班车”。

根据招租通知，招租共涉及小饰品、特色风味小吃和烧烤3类。最终报名127户，其中，烧烤类6户、特色风味小吃类39户、最受青睐的是小饰品类达到82户。“虽然摇

号能中的几率不高，但是也要把握一下难得的机会。”前去报名的刘女士向记者坦言，为扩大“中奖”的几率，她还发动了身边符合报名条件的朋友加入。

夜市将按港式风格对接七桂塘

按照女人街夜市计划，下一步还将对审核之后的报名商家通过公开摇号方式选定并公布，这一切也必须在本月25日前完成。

昨晚，记者在仁和巷现场看到，虽然还下着细雨，但是该巷道依旧在紧张的改造施工

之中。据现场负责人员介绍，“在女人街连接七桂塘的仁和巷段，地面和设施都须重新装修，目前正在对路面进行上釉。”该负责人表示，夜市开放前改造完成是死任务。

据透露，未来38处夜市摊点不但齐聚在该段仁和巷，而且该巷中还将增设市民休息茶座，并且配备港式遮阳伞以及绿化小景等。

“其实夜市早就列入计划之内，这也是女人街人气‘昨日重现’的关键举措之一。”该负责人告诉记者，如果不出意外，夜市摊车将在近日亮相。记者 徐涛/文 黄洋洋/图

男子披上“官员外衣”骗走12万元虫草

警方提醒：遇到“特殊身份”陌生人要核实

星报讯(李曼 陆宇 记者 范竹标) 近日，两名男子披上物价部门的“新衣”，将“黑手”伸向了经营冬虫夏草等名贵药材的商家。

10月26日上午，一名自称是物价局“刘科长”的中年男子，走进省城黄山路一家冬虫夏草专卖店，并称是店老板叫他过来拿虫草的。女店员听后，要该男子给老板打电话确认。该男子佯装拨通电话后，装模作样说了几句，便取得了店员的信任。

随后，两名女店员称给了该男子价值12万元的虫草，男子留下一张签有“刘科长”的欠条后，匆忙离去。等到女店员发现

上当受骗，该男子早已不见了踪影。

警方接报后，成立专案组展开调查。经串并案件，专案组发现今年在福州和徐州两地，发生过同类案件，作案手法极其相似。

经深入调查，很快，一名在合肥居住过的吉林通化籍人员，进入了专案组的侦查视线。身份证件显示，该男子姓吕。10月25日晚，和孙姓男子在合肥一家酒店有人住登记。

但经仔细辨认，吕某并非入住酒店的男子。进一步调查发现，吕某有一个亲戚，姓李，且体貌特征极像在虫草店内行骗的男子。

经合肥、福州、徐州三地案件受害人分

别辨认，专案组确定李某正是行骗男子，同行的孙某也有重大作案嫌疑。11月30日，民警远赴吉林通化，将李某、孙某抓获归案。

据2人交代，他们冒充物价局、地税局工作人员，先后在福州、徐州及合肥三地，骗走价值近40万的虫草和海参，除了一部分被卖出不足3万元，其余或送人或被自己食用。

警方提醒，名贵的药材、滋补品容易成为骗子作案的目标。因此，店员对此类“特殊身份”的陌生人要提高警惕，要查看、核实相关证件，不要凭对方一面之词就盲目轻信。

火车票随手丢 小心隐私被“出卖”

铁路部门：二维码已加密不会泄露信息，但建议不要随意丢弃

星报讯(星级记者 王玉) 昨日记者从铁路部门了解到，虽然火车票上的二维码已经加密，不过铁路部门依然建议，火车票不能随便丢弃，以免出现不必要的麻烦。

火车票实行实名制后，原来在票面右下方的数据采集条形码被升级为二维码。同时票面上增加了购票人姓名、身份证号码等信息，其中身份证号码中有4位号码用“星号”替换，以保护个人信息。

近日有网友称，通过二维码扫描软件，火车票二维码图案中隐藏的个人身份信息，如姓名和身份证号码会展露无遗，这些信息可能被不法分子用来伪造银行卡或行骗敲诈。消息一出，二维码让许多人谈之色变，不少网友纷纷吐槽：“火车票二维码图案中隐藏

了个人信息，会不会造成信息泄露？”

昨日记者对铁路部门进行了采访，据合肥火车站相关负责人介绍，从今年开始，全国统一对火车票个人信息部分进行了加密，具备较强的保密性，防伪能力得到提升。也就是说，现在只有铁路系统内部的设备才能解码。因此扫描车票，不会出现个人信息。

不过，该负责人还说，“虽然二维码进行了加密，但是车票上仍有显性信息，最好不要随意丢弃。”

合肥火车站目前出站口只需要验票，并不回收火车票。因此，火车票全部由个人保管，但是车票上印有姓名和身份证号码等显性信息，因此最好不要随意丢弃，妥善保管车票。

年底出游 “抄底”机票正当时

星报讯(记者 王玉) 随着元旦的临近，不少人又开始谋划新年出游计划，昨日记者从合肥机场了解到，近日，机票波动较大，想购买低折扣机票，需看准时机“出手”。

记者从合肥机场售票中心了解到，12月31日从合肥出发，北京方向目前可以订到4折机票，如果在18日之前还能订到2.3折机票；西安方向18日之前订票可以享受2.5折，否则就只有5折机票；成都方向还有极少量的4折机票；去哈尔滨感受冰雪，只能订到5.8折机票；往三亚只有8折票；昆明方向在圣诞节前可以订到660元的机票，再晚就涨到830元了。

如果是元旦当天从合肥出发，部分航线折扣就明显少了。

“公路文化长廊” 月底亮相肥东

星报讯(李青 童国强 星级记者 俞宝强) 连日来，一块块讲述乡镇历史和公路文化历史的石头，竖立在省道合相路路旁。

据了解，为将合相路打造成省级一流文明示范路，肥东公路分局结合合相路周边地域特点，在沿线设置9块地名石和“公路文化石”，每块大约厚0.4~0.6米、宽1.3~1.5米、高2.2~2.3米，分别是店埠、公路应急中心、梁园、八斗、响导、护城中心道班，正面用红色大字直接镌刻名称，背面用红色小字或镌刻乡镇的由来，或叙述乡镇的自然、人文特点，或记录公路文化格言，每块石头风格不一，外形别出心裁，别有风味。

“打造公路文化石，是建设合相路省级一流文明示范路的一项重要组成部分，力争年底创建成功。”肥东公路分局养护工程科科长陈德金介绍说。据悉，除公路文化石外，警示桩刷新补全、行道树刷白、道路标线刷新等工作也已完成，下一步，公路部门将对部分险要路段增设波形梁护栏，预计12月底，一条饱含文化底蕴的“公路文化长廊”将亮相肥东东部。

合肥计划培训 5000余名退役士兵

星报讯(陈轶喆 记者 赵莉) 记者从合肥市民政局获悉，合肥市自主就业的退役士兵，在退出现役1年内均可免费参加一次由政府组织的职业教育和技能培训。培训分短期技能培训，中、高级职业技能培训，学历教育三类。共提供培训名额5000余人，涉及计算机应用、计算机维修、数控、机电、汽车机电维修工等8大类24个培训科目。

奇!失眠不吃药 一贴就睡好 周公朱砂通眠贴

失眠可导致神经衰弱、头痛头晕、精神烦躁、焦虑不安、记忆力减退、免疫力下降，而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等，长期失眠可使寿命缩短三分之一。据史料记载，瑞拱三年，宋太宗赵灵，因国事忧，而寐不安，遂亲赴华山向有睡仙之称的陈抟求医。陈抟以绝世手笔，巧妙配伍，始得一朱砂神方。太宗贴后，一宿安睡，大喜，赐名“周公朱砂通眠贴”。

【睡仙】古方为何疗效如此神奇？是因为周公朱砂通眠贴经大椎穴，自动导入任、督、冲三脉循经而下，恢复脑部供血、供氧，达到减少大脑兴奋程度，使大脑正常、按规律运转，并建立起独立的神经纤维链，清除

神经键规律性传导障碍，拆散神经元之间赖以交流的链接，削弱大脑对无用记忆的反应程度，而且能够调节经络与脏腑气血的平衡，消除气血失和、脏腑失调、经络淤堵症状人体在最松弛状态下自然而眠并逐渐进入最深的睡眠阶段。

周公朱砂通眠贴：对心烦、健忘，多梦、夜不能寐、睡眠不深、半夜醒后难以入眠等各种原因引起的睡眠障碍均有很强的疗效。一般患者1-2疗程，顽固性失眠3-5个疗程即可。即日起买5送1

专家咨询：0551-63188883【市内免费送货】
地址：养生大药房(三孝口天桥西200米)
普济药房(市府广场乐普生旁)